
السيرة الذاتية 
· الإسم: أحمد محمد بلقاسم العرادي.
· تاريخ الميلاد: 27/01/1963.
· الحالة الإجتماعية: متزوج ويعول خمسة أطفال.
· المؤهل العلمي: بكالوريس هندسة مدنية سنة 1984 كلية الهندسة / جامعة طرابلس ( الفاتح سابقا ).
· الهاتف النقال: 091-3164184
· بريد إلكتروني: a_elaradi@hotmail.com
سنوات الخبرة:
	التحقت من تاريخ التخرج بالعمل في المكتب الإستشاري الهندسي للمرافق وحتى هذا التاريخ، أي ما يناهز 35 سنة من الخبرة، وخلال هذه الفترة كلفت بالأعمال الآتية:
· 1985 مهندس مشرف (متدرب) ضمن فريق الإشراف التابع للمكتب على تنفيذ مشروع محطة معالجة مياه الصرف الصحي ومحطات الضخ وخطوط النقل الرئيسية للصرف الصحي بمدينة مصراتة.
· 1985 – 1988 مهندس مشرف ضمن فريق الإشراف على تنفيذ مشروع شبكات مياه الشرب بمدينة الخمس بما في ذلك خطوط نقل المياه من محطة التحلية وخزانات التجميع.
· 1988 – 1990 رئيس فريق الإشراف على تنفيذ مشروع شبكات مياه الشرب بمدينة الخمس.
· 1990 – 1992 مدير مشروع إعداد التصاميم الخاصة بشبكات المرافق (صرف صحي، مياه، طرق، هواتف، وكهرباء) للمدينة القديمة بطرابلس.
· 1992 – 2002 خلال هذه الفترة ترأست فريق التصميم بمقر المكتب الرئيسي لعدد من المشاريع من أهمها المشاريع التالية:
· إعداد التصاميم الهندسية والتنفيذية لمشروع تزويد عدد 1500 مزرعة بمياه النهر الصناعي بمدينة القره بوللي والذي يشمل تصاميم عدد ثلاتة  خزانات ترابية ومنظومات نقل المياه ومنظومات التوزيع بما في ذلك شبكات تزويد الطاقة الكهربائية ومنظومة التحكم والسيطرة.
· إعداد التصاميم الهندسية والتنفيذية لمشروع تزويد عدد 660 مزرعة بمياه النهر الصناعي بمشروع سهل بنغازي والذي يشمل خزان الموازنة بالنواقية وشبكات النقل والتوزيع.
· إعداد التصاميم الهندسية والتنفيذية لمشروع تزويد مزارع الأودية الغربية بمدينة سرت (جارف، القبيبة، وتلال) بمياه النهر الصناعي والذي يشمل خط النقل الرئيسي من خزان القرضابية، خزانات الموازنة برؤوس الأودية، وشبكات التوزيع.
· 2002 – 2007 مدير مشروع الإشراف على تنفيذ مشروع تزويد عدد 1500 مزرعة بمياه النهر الصناعي بمدينة القره بوللي.
· 2007 – 2011 مدير الإدارة العامة للعمليات بالمكتب الإستشاري الهندسي للمرافق والتي تتولى أعمال متابعة إعداد المشاريع والدراسات والتصاميم التي يقوم المكتب بإعدادها.
· سبتمبر 2011 – وحتى تاريخه رئيس مجلس الإدارة للمكتب الإستشاري الهندسي للمرافق: تم تكليفي بعد تحرير مدينة طرابلس من قبل هيئة المشروعات العامة التابعة لدائرة الاعمار على رأس اللجنة التسيرية للمكتب وفي منتصف شهر سبتمبر تم تكليفي بمهام رئيس مجلس الادارة للمكتب، علما بأن المكتب حاليا هو أحد شركات الدولة التابعة لهيئة المشروعات العامة.
· سبتمبر 2019 وبعد إعادة تشكيل مجلس إدارة المكتب تم تكليفي بمهام المدير العام للمكتب بصفة مؤقتة.

· 01/01/2014 وحتى تاريخه عضو مجلس الإدارة للشركة الليبية للإستثمارات الإفريقية.
· 01/04/2017 وحتى تاريخه عضو مجلس غلإدارة لصندوق الإنماء الأقتصادي الأجتماعي 
المهارات:
· استخدام تطبيقات الحاسب الآلي الهندسي (Microsoft Word – Excel – AutoCAD – Primavera).
· إجادة اللغة الإنجليزية كتابة ومحادثة.
